

FORMULARI I ANKESËS PRANË AUTORITETIT/ENTIT KONTRAKTOR DHE KOMISIONIT TË PROKURIMIT PUBLIK

Ankesë drejtuar: Autoriteti/Entit Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik

Seksioni I. Identifikimi i ankimuesit

Ankimuesi mund të jetë një ofertues ose ofertues i mundshëm (p.sh. individ, operator ekonomik, shoqatë, bashkim operatorësh ekonomikë)

INSTANT.AL

Emri i plotë i ankimuesit (ju lutem shtypeni)

L81506043D

NUIS/NIPT

Rruga Idriz Dollaku, Ali dem i, Apartamenti 2, shkalla 1, kati i pare.

Adresa

Tiranë

Albania

1001

Qyteti

Shteti

Kodi Postar/Posta

0688453057

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

emerlindagjana01@gmail.com

E-mail

I autorizuar Granit Gjana

Emri dhe titulli i zyrtarit të autorizuar për lëshimin e ankesës (ju lutemi shkruani)

2024/01/28

Nënshkrimi i zyrtarit të autorizuar

Data (viti/muaji/dita)

0672010861

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

Seksioni II: Informacion mbi procedurën

Numri i referencës së procedurës/Lotit

Plotësoni numrin e referencës së kontratës në njoftimin e kontratës ose në dokumentin e tenderit.

REF-93765-01-25-2024

Tipi i procedurës për ankesën

Procedure Prokurimi Publik

Tipi i ankesës

Dokumenta Tenderi

Plotësoni llojin e procedurës së përdorur

Open Simple

Autoriteti/Enti Kontraktor

Emri i autoritetit/entit kontraktor që administron procesin e prokurimit.

BURSA SHQIPTARE E ENERGJISË ELEKTRIKE SH.A - ALPEX

Vlera e përlogaritur e prokurimit

Vlera e përlogaritur e kontratës/Marrëveshjes Kuadër (shuma në shifra dhe fjalë)

1800000

Objekti i kontratës/Marrëveshjes Kuadër

Përshkrimi i shkurtër i punëve/mallrave/shërbimeve objekt kontrate/marrëveshje kuadër.

Mirembajtje e Web dhe Sherbim per dy vjet

Afati i fundit për paraqitjen e ofertës

Data (viti/muaji/dita)

2024/02/05

Data e publikimit të Njoftimit të Fituesit

(Data (viti/muaji/dita) nëse është e zbatueshme)

Data e nënshkrimit të kontratës

(Data (viti/muaji/dita) në rastet e kërkesave për pavlefshmërinë e kontratës)

Tipi i kontratës

Data e zhvillimit të procedurës

Shërbime

2024/02/05

Numri i njoftimit

Kodi CPV

REF-93765-01-25-2024

72267000-4

Ankese mbi argument në KPP

Seksioni III: Përshkrimi i ankesës

1. Baza ligjore

(Shkelje/arsyetime ligjore, bazuar në vendime, akte, dokumente, etj.)

Ligji Nr. 162 datë 23.12.2020 “Për prokurimin publik”, dhe VKM Nr. 285, datë 19.5.2021 “Për Miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik” I ndryshuar

2. Objekti i ankesës

- Modifikim i dokumentave të tenderit

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me skualifikimin e ofertës tuaj.

(Citoni këtu arsyet e skualifikimit)

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me kualifikimin e ofertës të një/disa operatori/ëve ekonomikë pjesëmarrës në procedurën e prokurimit.

(Citoni operatorin/ët ekonomik për të cilin keni pretendime)

- Pavlefshmëri kontrate

(Citoni kontratën për të cilën kërkoni pavlefshmërinë)

- Tjetër

(Citoni këtu objektin e ankesës që nuk përfshihet më sipër)

3. Rrethanat dhe faktet □

Përshkruani rrethanat e faktit. □

Autoriteti kontraktor BURSA SHQIPTARE E ENERGJISË ELEKTRIKE SH.A - ALPEX më datë 26.01.2024, ka publikuar në sistemin elektronik të APP-së procedurën “E hapur, e thjeshtuar”. Me objekt: “Mirembajtje e Web dhe Shërbim për dy vjet” me fond limit 1.800.000 (Një milion e tetëqind mijë) lekë pa tvsh me Nr. REF-93765-01-25-2024.

Në dokumentat standarde të tenderit Autoriteti Kontraktor ka parashikuar si më poshtë:

Pika 2.3.4

2.3.4 Operatori ekonomik duhet të jetë i regjistruar pranë regjistrit të AKEP, për ofrimin e shërbimit dhe për të vërtetuar këtë duhet të paraqesë dokumentin përkatës/licensën e shoqërisë.

Pika 2.3.5

2.3.5 Operatori ekonomik duhet të disponojë AS Number dhe të ofrojë route për AS Number protokollin BGP. Operatori ekonomik duhet të disponojë AS të regjistruar pranë RIPE NCC dhe të paraqesë vërtetimin përkatës për këtë.

4. Argumentime mbi shkeljet e pretenduara

Përshkruani në mënyrë koncize shkeljet e pretenduara, duke argumentuar qartë dhe saktë se përse pretendoni për paligjshmëri në veprimet e autoritetit/entit kontraktor.

Përpara argumentimit të shkeljeve të pretenduara nga ana jonë dëshirojmë të bëjmë një përshkrim të shkurtër të shoqërisë sonë e cila në thelb të krijimit të saj ka të bëjë drejtëpërdrejtë me objektin e prokurimit por që nuk është e orgaizuar vetëm për procedurat e prokurimit publik por ka një klientelë të madhe sa i takon klientëve privat.

Prej vitit 2018 ushtorjmë veprimtarinë tonë në fushën e programimit IT, dhe duke vendosur në projektivin tonë ndërtimin e faqeve të webit, jemi profesionalizuar në këtë fushë duke sjellë për herë të parë në Shqipëri alterantivat interaktive sa i takon përshtatjes së një faqeje webi me sistemet e ndërlidhura.

Në përditshmërinë tonë fokusi është klienti dhe realizimi i qëllimit për të cilin jemi kontraktuar. Me historik të gjatë në fushën e prokurimeve, mbi të cilat kemi realizuar kontrata të shumta të suksesshme shpesh herë hasim në problematika lidhur me kriteret e vendosura nga ana e autoritetit kontraktor duke vendosur kriteret të cilat nuk kanë lidhje me objektin e prokurimit si dhe në mënyrë direkte kushtëzojnë pjesëmarrjen në procedura prokurimi.

Sa i takon procedurës në fjalë, vërejmë 2 problematika. Konkretisht

a) pika 2.3.4 “Operatori ekonomik duhet të jetë i regjistruar pranë regjistrit të AKEP, për ofrimin e shërbimit dhe për të vërtetuar këtë duhet të paraqesë dokumentin përkatës/licensën e shoqërisë.”

Shtrohet pyetja: Cfarë është regjistrimi pranë AKEP? Si dhe a ka lidhje me objektin e prokurimit regjistrimi pranë AKEP?

1. Në faqen zyrtare të AKEP ka një kategori të caktuar mbi të cilën mund të aplikosh për regjistrim DOMAIN. Cka do të thotë që ne duhet të apikojmë për të regjistruar nje DOMAIN të posacëm dhe ta kemi të certifikuar nga AKEP.

Por duke u kthyer në rastin konkret, objekti i prokurimit është “Mirembajtje e Web dhe Shërbim për dy vjet”, cka do të thotë, nisur dhe nga specifikimet teknike të publikuar nga ana e autoritetit kontraktor, që faqja e webit është e krijuar, është funksionale, është e regjistruar dhe tashmë ka nevojë vetëm për mirëmbajtje dhe me ndryshimet përkatëse sipas nevojave të autoritetit kontraktor.

Në legjislacionin shqiptar nuk gjendet kërrkund që për mirëmbajtjen e një faqeje web duhet të kesh një licencë përkatëse apo regjistrim pranë AKEP, në mënyrë që ne si shoqëri të penalizohemi në pjesëmarrje në këtë procedurë.

Sa i takon LPP-së, autoriteti kontraktor ka të drejtën që të kërkojë cdo dokument apo përmbushje kapacitetesh ekonomike/financirare/profesionale duke qenë në një raport të drejtë me objektin e prokurimit dhe nuk mund ti tejkaloj ato.

Nëse shohim në faqen e AKEP për subjektet të cilat janë të regjistruara pranë këtij institucioni (ndërkohë theksojmë se detyrimi për regjistrim pranë këtij institucioni nuk ka lidhje me objektin e prokurimit por në bazë të legjislacionit subjektet regjistrohen dhe licencohen për kryerjen e shërbimeve të tjera sa i takon telekomunikacionit dhe jo faqevë të webit, qoftë ndërtim apo mirëmbajtje), nxjerrim një listë të caktuar subjektsh:

1. www.host.al
2. www.webhost.al
3. www.iregister.al
4. www.digicom.al
5. www.softsolution.al
6. www.innovahost.al
7. www.domaindot.al
8. www.one.al

Që në titull të regjistrimit të tyre theksohet:

Subjekte të regjistruara përse i përket regjistrimit të domainit. Lidhur me objektin e prokurimit shtrohet pyetja: “Cfarë domaini do të regjistrojmë ne si subjekt kur objekti është mirëmbajtje?” Të gjitha këto subjektë të regjistruara me të drejtë pranë AKEP nuk kanë lidhje me objektin e prokurimit “Mirembajtje e Web dhe Shërbim per dy vjet”.

Askush nga subjektet të sipërcituara nuk krijon dhe nuk mbirëmban faqe webi lidhur me veprimtarinë e tyre. Vetëm në rast se i kërkohet domosdoshmërisht për qëllime të caktuara nga ana e autoritetit kontraktor.

Një kriter i tillë jo vetëm që është diskriminues për subjektin tonë por do të kufizonte numrin e pjesëmarrësve në këtë procedurë prokurimi duke penalizuar subjekte të cilat kanë vite në treg, janë profesionalisht dhe zotërojnë kapacitete ekonomike te sigurta për të përmbushur një kontratë e shpallur nga ana e autoritetit kontraktor me një kosto më të ulët dhe me shërbim shumë herë më të mirë se operatorët të cilët nuk kanë lidhje me objektin e prokurimit.

Sa më sipër shoqëria jonë vlerëson së një kriter i tillë nuk është në propocion me objektin e

prokurimit si dhe nuk ka lidhje fare me objektin e prokurimit, vendosja e të cilit na penalizon ne dhe operatorët e tjerë ekonomik të cilët kemi në veprimtarinë tonë në bazë të legjislacionit shqiptar të ushtrijmë këtë llojë aktiviteti. Si i tillë, i pa bazuar në ligj, kërkojmë heqjen e këtij kriteri.

Lidhur me pikën e dytë:

2.3.5 Operatori ekonomik duhet të disponojë AS Number dhe të ofrojë route për AS Number protokollin BGP. Operatori ekonomik duhet të disponojë AS të regjistruar pranë RIPE NCC dhe të paraqesë vërtetimin përkatës për këtë.

Lidhur me kriterin më sipër, autoriteti kontraktor e zgjeron akoma më shumë kërkesën e tij duke detyruar operatorët ekonomik që përvec regjistrimit pranë AKEP, i cili është një institucion shqipëtar dhe funksionimin e tij e ka mbi bazën e legjislacionit shqiptar, të jetë i regjistruar në një institucion ndërkombëtar sic është RIPE NCC.

Por cfarë garancie ekonomike, teknike dhe profesionale kërkon autoriteti kontraktor të sigurojë lidhur me operatoret ekonomikë, gjithmonë mbi bazën e objektit të prokurimit?

Nisur nga lista e operatorëve ekonomik të cituar në pikën e parë, theksojmë se vetëm 1 prej tyre është i regjistruar në sistemin RIPE NCC. Regjistrimi i cili nuk ka lidhje për krijimin dhe mirëmbajtjen e faqeve web por me rrjetin e telekomunikacionit ku është i detyrueshëm licencimi përkatës.

Rradhitur sipas kriterëve na rezulton që autoriteti kontraktor ose ka vendosur kriterë duke bërë lapsus lidhur me objektin e prokurimit ose në të kundër që ne si operatorë ekonomik e kemi të vështirë ta besojmë se ka dashur të pengojë pjesëmarrjen e operatorëve serioze ekonomik duke e paracaktuar këtë tender pasi vetëm 1 operator ekonomik plotëson pikën 2.3.4 dhe 2.3.4.

Bazuar në argumentimin e mësipërm kërkojmë pjesëmarrjen e të gjithë operatorëve ekonomik të cilët ushtrijmë veprimtari drejtëpërdrejtë me objektin e prokurimit, duke hequr 2 kriteret të cilat jo vetëm që nuk janë në raport të drejtë me objektin e prokurimit por nuk kanë fare lidhje me të.

5. Kërkesë për ekspertizë të posaçme

Po

Jo

(Nëse po, specifikoni llojin e ekspertizës që kërkonte)

6. Kërkesë për përjashtim të zyrtarëve që do të merren me shqyrtimin e ankesës:

Nuk kemi kërkesë për përjashtim të zyrtarëve.

7. Lista e informacionit konfidencial:

Nuk kemi informacione konfidenciale

Përcaktoni se cili informacion është konfidencial, nëse ka. Shpjegoni pse informacioni është ose një version i dokumenteve përkatëse me heqjen e pjesëve konfidenciale dhe një përmbledhje të përmbajtjes. □

Kujdes: Ankimuesi duhet t'i bashkëlidhë ankimit, që do të paraqesë në autoritetin/entin kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik, dokumentin bankar që vërteton pagesën e tarifës përkatëse për ankesën pranë Komisionit të Prokurimit Publik

Dërgojeni formularin e plotësuar të ankesës së prokurimit, të gjitha shtojcat e nevojshme dhe kopjet shtesë, pranë **Autoritetit/Enti Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik.**

Shënim: Ankimuesi duhet ta dërgojë njëkohësisht ankesën në autoritetin/entin kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit publik

Nr. i faksit:

E-mail:

emerlindagjana01@gmail.com

Nënshkrimi dhe vula e Ankuesit

Administratori/Përfaqësuesi i autorizuar

Emerlinda Gjana